



OBEC ZÁHOŘÍ

www.zahori.cz

Informace Obecního úřadu Záhoří

VÁNOCE

Adventní období je časem půstu. Tento půst končí na Štědrý den po západu slunce. Všem, kteří alespoň na Štědrý den odolají masu a sladkostem, se po západu slunce ukáže zlaté prasátko! To se objevuje na zdech nebo stropu světnice. Ale pozor neuvidí ho každý! Na Štědrý den bývá rodina pohromadě. Dopoledne společně většinou zdobí stromeček, malí i ti velcí se koukají na pohádky a užívají si vánoční pohody. Maminky chystají štědrovečerní večeři.

24. prosince slavíme Štědrý den. Je to den, kdy si připomínáme narození Ježíška. Kdysi dávno, před mnoha lety, šla Marie a Josef do města Betléma. V Betlémě již bylo mnoho lidí a Marie s Josefem nevěděli, kde přenocují. Jediné místo, kde mohli přenocovat, byl chlév. V noci se Marii narodilo dítě. Dostalo jméno Ježíšek. Byla hluboká noc, když se malý Ježíšek narodil. V tu dobu vyšla na nebi hvězda. Nedaleko pásli pasácci své ovečky, uviděli na nebi zářit hvězdu a vydali se za ní. Zjevil se jim anděl a řekl: „Běžte do Betléma. V chlévě se tam narodil malý Ježíšek. Běžte se mu poklonit.“ I tři králové z dalekých zemí se šli poklonit malému Ježíškovi a přinesli mu dary. Cestu jim ukazovala hvězda na nebi, která je přivedla až do Betléma. Ježíšek ležel v chlévě na seně a zahřívali ho oslík a ovečka.

25. prosince na Hod boží vánoční chodí mnoho lidí do kostela na mši a vzájemně se navštěvují.

26. prosince – tento den slaví svátek Svatý Štěpán. Tradicí v tento den jsou obchůzky koledníků.



***Koleda, koleda Štěpáne, co to neseš ve džbáně?
Nesu, nesu koledu, upad jsem s ní na ledu,
psi se na mě sběhli, koledu mi snědli.
Co mám smutný dělati, musím jinou žebrati.
Koledu mi dejte, jen se mi nesmějte!
Koledu mi dali, přece se mi smáli.***

INFORMACE STAROSTY OBCE

Další rok je téměř za námi, a proto mi dovoluje Vás krátce seznámit s tím, co se v letošním roce událo a co plánujeme v roce nadcházejícím.

15. července nabyl účinnosti jeden z nejdůležitějších dokumentů pro obec, a tím je územní plán obce Záhoří pro naše čtyři katastry – Horní Záhoří u Písku, Svatonice, Kašina Hora a Jamný.

Změnili jsme i hranici katastrů Svatonice a Horní Záhoří u Písku a to tak, že nově postavené rodinné domy po pravé straně směrem na Chrastiny k teletníku jsou již součástí Horního Záhoří.

Celý loňský rok jsme vedli jednání o zprovoznění budovy motorestu. Jednali jsme se soukromým subjektem, který by na své náklady předělal a uvedl do provozu restauraci a sál a my bychom v ostatních částech vybudovali například důstojnější místo pro místní knihovnu, menší provozovnu a podobně. Bohužel těsně před podpisem smlouvy protistrana od jednání ustoupila. Nyní zahajujeme další jednání, uvidíme.

Ministerstvo vnitra, odbor dozoru a kontroly zahájilo správní řízení ve věci změny hranic obcí Dolní Novosedly a Záhoří na katastrálním území Chrastiny (ohledně Třešně). Jak dlouho řízení potrvá a kdy bude rozhodnuto, zatím nevíme.

Celý letošní rok jsme intenzivně pracovali na přípravě akce „ČOV a kanalizace Záhoří“. Dokončili jsme projekty, získali stavební povolení, a požádali o dotaci. Zde jsme byly úspěšni hned v prvním kole. Nyní probíhá výběrové řízení, předpoklad zahájení akce je jaro příštího roku, realizace by měla trvat dva roky. Měl jsem radost, že na první veřejné projednávání této stavby přišlo hodně lidí, že projevíli velký zájem. To je jen dobře, protože tato stavba zasáhne většinu obyvatel Horního a Dolního Záhoří. Zároveň s touto akcí plánujeme dotažení páteřního řádu veřejného vodovodu do Dolního Záhoří, a vyměnit nejčastěji opravovanou část vodovodu u státní silnice. Na to musíme rychle udělat projekty, získat patřičná povolení a požádat o dotaci Jihočeský kraj.

Z menších akcí mohu říci, že jsme nahradili staré nádrže na vodu u hřbitova za nové, vyměnili poslední čtyři střešní okna v bytech nad obecním úřadem, částečně jsme upravili zeleň na návsi v Horním Záhoří.

Provedli jsme demolici komína u bývalé kotelny. Z této budovy chceme udělat sklad komunální techniky, letos jsme udělali novou střešní krytinu a vjezd včetně vrat do budovy z přilehlé místní komunikace. V zimě bychom ji chtěli vyklidit, a v příštím roce dokončit vnitřní úpravy a fasádu. Ve Svatonicích, Kašině Hoře, Dolním Záhoří a Jamenských Pazdernách chceme příští rok udělat boxy na kontejnery na tříděný odpad a na hřbitově další část chodníku.

Z MZe jsme získali dotace na opravu rybníků Kašák a Zadní strouha. Tyto práce byly dokončeny v první polovině roku.

Na jaře opravil jihočeský kraj silnici z Jamného do Kašiny Hory. Obec během letních prázdnin opravila náves v Jamném, na kterou obdržela dotaci z MMR.

Dotaci POV Jihočeského kraje na rok 2017 jsme využili na nákup nového kontejnerového automobilu, který usnadňuje i urychluje práci našim zaměstnancům, kteří se starají o veřejná prostranství.

Na podzim jsme dokončili další úsek lesní cesty „Pod Zálesnou“ na kterou jsme získali dotaci ze SZIF. Na příští rok máme požádáno o dotaci na ještě jeden úsek lesní cesty.

V říjnu jsme ještě zakoupili nový osobní automobil Niva, starý už byl v žalostném stavu.

Od Státního pozemkového úřadu ČR jsme získali do pronájmu rybník v Dolním Záhoří, zde pokusíme o jeho převod do vlastnictví obce.

Máme připraveny projekty a stavební povolení na rybník Jezara, čekáme na vyhlášení vhodného dotačního titulu.

V příštím roce chceme z dotace POV Jč kraje vyměnit podlahové krytiny ve třídách základní školy. Do IROP jsme podali žádost na rekonstrukci počítačové a jazykové učebny pro základní školu.

POŠTA PARTNER - ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY

Po jednáních s SD Jednota Milevsko bude od **1. ledna 2018** upravena otevírací doba na poště Partner v prodejně Záhoří.

Pondělí	10:30 – 15:30 hodin
Úterý	08:00 – 13:00 hodin
Středa	10:30 – 15:30 hodin
Čtvrtek	08:00 – 13:00 hodin
Pátek	10:30 – 15:30 hodin



ROZPOČET OBCE NA ROK 2018

Zastupitelstvo obce schválilo na svém zasedání 19. prosince 2017 rozpočet na rok 2018 v příjmech a výdajích ve výši **16.849.259,00 Kč**, financování splátky úvěru ve výši **349.455,00 Kč** bude hrazeno z přebytku na běžném účtu z předchozích let.

ÚŘEDNÍ HODINY NA OBECNÍM ÚŘADU O VÁNOČNÍCH SVÁTCÍCH

Pondělí	svátek	ZAVŘENO
Úterý	svátek	ZAVŘENO
Středa	27. prosince 2017	ZAVŘENO
Čtvrtek	28. prosince 2017	ZAVŘENO
Pátek	29. prosince 2017	7:30 – 11:00 hodin

SVOZ POPELNIC NA PŘELOMU ROKU

Městské služby Písek s.r.o. budou vyvážet popelnice ve **čtvrtek 21. prosince 2017 a 5. ledna 2018**, pak každý lichý čtvrtek.

VÁNOČNÍ STROMEČEK

Touto cestou chceme poděkovat Agro, družstvu Záhoří za krásný vánoční strom na návěs. Stejně jako před dvěma lety vyhlásil Písecký deník anketu o nejhezčí vánoční strom Písecka. Hlasovat můžete do 26. prosince 2017 na internetové adrese:

https://pisecky.denik.cz/zpravy_region/anketa-hledame-nejhezci-vanocni-strom-20171214.html?fid=vd4h#anketa



DESÁTÝ ROČNÍK VÁNOČNÍHO BRUSLENÍ RODIČŮ S DĚTMI

TJ Jamný ve spolupráci s SDH Jamný pořádá **25. prosince 2017 od 11:45 hodin na zimním stadionu v Písku** již desátý ročník vánočního bruslení rodičů s dětmi a utkání v ledním hokeji Starý páky vs. Mladý ucha.

TRADIČNÍ SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK

Fotbalisté TJ SOKOL Záhoří, z. s. zvou všechny příznivce na tradiční silvestrovský fotbálek, který se koná **31. prosince 2017 od 10:00 hodin na hřišti TJ SOKOL Záhoří**.



NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ



Kulturní výbor zastupitelstva obce Záhoří Vás všechny srdečně zve na **NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ**, který se bude konat v **pondělí 1. ledna 2018 od 17:00 hodin na hřišti TJ SOKOL Záhoří**. I tentokrát bude ohňostroj pořízen z finančních darů od sponzorů: HYDRO & KOV s.r.o., Zlatnictví Emil Bolek – Webgold, KOČÍ a.s., Stavimperk s.r.o., CNC Zelenka s.r.o., Zakom s.r.o., Městské služby Písek s.r.o. a Služby Města Milevska, spol. s r.o. Pro děti i dospělé budou připraveny teplé nápoje.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE MS ČČK ZÁHOŘÍ

Ve **čtvrtek 18. ledna 2018** od 17.00 v zasedací místnosti Agro družstva Záhoří **VIII. Valná hromada MS ČČK Záhoří**. Od 18.00 pro veřejnost **beseda s PhDr. Jiřím Práškem a Hanou Vyternovou**, autorem a spoluautorkou knihy **Nemocnice v Písku stoletá**.

V **pátek 16. února 2018** od 17.00 v zasedací místnosti Agro družstva Záhoří **Masopustní posezení s besedou Mgr. Jana Kouby**, etnografem Prácheňského muzea v Písku, o historii unikátních staveb spojených s Orlickou přehradou - **Mosty na Podolsku**. Občerstvení zajištěno.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2018

Česká katolická charita se sídlem v Praze pořádá tradiční Tříkrálovou sbírku. V době připomínky Tří králů (6. ledna) budou chodit do domácností, institucí a po ulicích v celé České republice skupinky tří králů a budou vybírat příspěvky od občanů ve dnech 1. – 15. ledna 2018. **Vedoucí skupinek koledníků budou označeni průkazkou České katolické charity**. V roce 2018 je obecným účelem sbírky pomoc rodinám a lidem v nouzi u nás i v zahraničí.

V Záhoří budou tři králové chodit ve dnech **7. – 9. ledna 2018 od 14:00 do 17:00 hodin**.



Záhoří 19. prosince 2017



Petr Kápl
starosta obce

